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celotnega prebivalstva na Hrvaškem. Največ se jih
je samopopisalo v Mestu Zagreb (60,44 %) ter
najmanj v Ličko-senjski županiji (23,60 %). 
– od 28. septembra do 29. oktobra 2021: terenski
popis, ki ga opravijo popisovalci z obiski vseh
preostalih popisnih enot na terenu, s sočasnim
nadzorom podatkov, zbranih v prvem delu popisa. 
Prvotno je bil terenski popis načrtovan do 17.
oktobra 2021 in je bil naknadno podaljšan zaradi
ocene Statističnega urada RH, da v tem času ne
bodo uspeli popisati vseh prebivalcev.
Pravo demografsko sliko Hrvaške bomo videli konec
letošnjega leta, ko se pričakujejo prvi rezultati
aktualnega popisa 2021.
(Vir: https://popis2021.hr/)

STRAN 1

Popis prebivalstva na Hrvaškem 2021 –
poziv rojakom k narodnostni in jezikovni
opredelitvi

Na Hrvaškem poteka popis prebivalstva, ki se izvaja
vsakih 10 let, nazadnje leta 2011. Popis obsega
zbiranje podatkov o prebivalstvu, gospodinjstvih in
stanovanju. Poteka v dveh etapah: 
– od 13. septembra do 27. septembra 2021:
samoizpolnjevanje obrazca po elektronski poti, prek
storitve e-Građani https://gov.hr/. Ta del se je
zaključil, in sicer s podaljšanjem roka za samopopis
za 24 ur, zaradi velikega zanimanja v zadnjih dneh
(sprva je bil rok do 26. 9. 2021). Samopopisalo se je
več kot  1 637 000 prebivalcev, kar  je več  kot  40%
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(Vir: Marjana Mirković in Bojan Grlica za Zvezo slovenskih društev na Hrvaškem)

https://popis2021.hr/assets/PDF/PRIOPCENJE%20ZA%20PREDSTAVNIKE%20MEDIJA%20-%20broj%20popisanih%20osoba%20u%20fazi%20samopopisivanja%20-%20finalno%20stanje.pdf
https://gov.hr/
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STRAN 2

Razpis za literarni natečaj

Zveza slovenskih društev na Hrvaškem je s podporo
Ministrstva za znanost in izobraževanje RH in
Slovenskega doma KPD Bazovica (Reka) objavila
razpis za literarni natečaj z naslovom »Moje
srečanje z zmajem«. Razpis je namenjen učencem
osnovnih in srednjih šol, ki obiskujejo pouk
slovenskega jezika na Hrvaškem, ter tudi otrokom s
Hrvaške, ki ne morejo obiskovati pouka slovenščine
v šolah in jih slovenščino poučujejo družinski člani.
Razpis je odprt do 15. novembra 2021.
Podrobnosti razpisa so objavljene na Facebook
strani Zveze slovenskih društev na Hrvaškem:
https://m.facebook.com/story.php?
story_fbid=520019412652122&id=10003932204543
3. Vabljeni k sodelovanju!
(Vir: Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)

Muca Copatarica na Hrvaškem – »dašak
slovenske kulture u Hrvatskoj«

Projekt, ki poteka pod okriljem Zveze slovenskih
društev na Hrvaškem, se uspešno nadaljuje.
Prebira se knjiga Muca Copatarica v slovenščini in s
tem v zvezi potekajo razne aktivnosti. Otroci so že
dodobra osvojili eno najlepših stvaritev Ele Peroci.
Pripravili so tudi veliko kreacij, ki jih bodo pokazali
na zanimivi razstavi. Otroška domišljija je brez
meja!
Več o poteku projekta lahko spremljate tudi na
Facebook strani Zveze slovenskih društev na
Hrvaškem.
(Vir: Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)

AKTUALNE NOVICE                                                                      oktober 2021

Slovenski jezik v Prvi sušački hrvaški
gimnaziji na Reki

8. oktobra 2021 se je v Prvi sušački hrvaški
gimnaziji na Reki prvič začel pouk slovenskega
jezika za dijake, kar je velika pridobitev za
slovensko narodno skupnost na Hrvaškem. Gre za
prvo srednjo šolo v primorsko-goranski županiji in
tretjo na Hrvaškem za katero je hrvaško ministrstvo
za znanost in izobraževanje odobrilo uvajanje
slovenskega jezika v svoj predmetnik. 
V omenjeni srednji šoli dodatni pouk slovenščine
poteka po modelu C, ki je namenjen pripadnikom
slovenske manjšine in vsem dijakom, ki si tega
želijo. (Vir: Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)

Dogodek v okviru projekta M.A.J. na Reki

15. in 16. oktobra 2021 je na Reki potekal dogodek
v okviru projekta Mreža Alpe Jadran (v
nadaljevanju: projekt M.A.J). Projekt poteka že 4.
leto zapored, financira ga Urad Vlade RS za
Slovence v zamejstvu in po svetu. Podpirajo ga štiri
zamejske organizacije: Slovensko deželno
gospodarsko združenje iz Trsta, porabska Razvojna
agencija Slovenska krajina, Zveza slovenskih
društev na Hrvaškem in Slovenska gospodarska
zveza iz Celovca. Slednja je tudi pobudnik projekta. 
Projekt je namenjen mladim iz sosednjih držav
Slovenije in njihovemu povezovanju v regiji. Mlade
spodbuja k prepoznavanju pomena slovenskega
jezika kot prednosti za nadaljnje izobraževanje,
zaposlitev ali celo iskanje priložnosti v podjetništvu.
Tokratni dogodek v okviru projekta M.A.J. je potekal
na Reki, v glavni organizaciji Zveze slovenskih
društev na Hrvaškem. Gostili so mlade iz Porabja,
avstrijske Koroške, Slovenije in Hrvaške. Prvi dan je
bil namenjen izobraževanju. Direktor podjetja Tetida
Simon Ferjuc je za mlade pripravil predavanje na
temo kako pridobivamo vodik in vrste vodika ter
izvedel praktično delavnico  »Implementacija vodika

v praksi«. Z dr. Klemnom Lahom (lektorjem
slovenskega jezika) pa so mladi raziskovali
slovenske besede na Slovenski jezikovni delavnici.
Velik del je predavatelj namenil tudi spoznavanju
platforme FRAN.SI, kjer so na voljo Slovarji Inštituta
za slovenski jezik Frana Ramovša ZRC SAZU.
Mladi so bili navdušeni, saj so izvedeli veliko
novega in dobili nove ideje za povezovanje v alpsko
– jadranskem prostoru.
Naslednji dan pa so se odpravili na voden ogled po
Reki, ki je prav tako potekal v slovenskem jeziku. 
(Vir: Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)
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Sestanek ministrice dr. Helene Jaklitsch z
uredništvom Primorskih novic

V okviru obiska Vlade RS v obalno-kraški statistični
regiji je ministrica za Slovence v zamejstvu in po
svetu dr. Helena Jaklitsch 19. oktobra 2021 obiskala
uredništvo Primorskih novic. Osrednja tema
pogovorov je bila skrb za povezovanje s slovenskim
zamejstvom. 
Na uredništvu Primorskih novic, primorskega
časopisa, se je ministrica srečala z izvršno urednico
Veroniko Rupnik Ženko ter novinarko in kolumnistko
Vesno Humar. Uvodoma sta ministrici predstavili
izzive, s katerimi se srečuje edini regijski časopis na
Primorskem. 
Ministrica je izpostavila, da so Primorske novice
regijski časopis, ki pokriva območje Slovenije, ki je
povezano s slovensko zamejsko skupnostjo v Italiji
in na Hrvaškem. Prav zato je dala pobudo, da bi
Primorske novice lahko v večji meri seznanjale
bralce z dogajanjem v slovenskemu zamejstvu.
Prisotnost teh vsebin je pomembna tudi za
ozaveščanje slovenske javnosti o življenju in
aktivnostih Slovencev v zamejstvu, še posebej
Slovencev na istrsko-kvarnerskem področju, ki
nimajo svojega tiskanega medija. 
(Vir: https://www.gov.si/novice/2021-10-19-
ministrica-dr-helena-jaklitsch-na-vladnem-obisku-
obalno-kraske-statisticne-regije/)

Slovesnost ob odkritju spomenika dr.
Franceta Prešerna

V Aleji pesnikov na zagrebškem jezeru Bundek je bil
18. oktobra 2021 svečano odkrit spomenik
slovenskemu pesniku dr. Francetu Prešernu.
Republika Slovenija in slovenska narodna manjšina
na Hrvaškem sta s postavitvijo spomenika obeležila
30. obletnico osamosvojitve Slovenije. Pobudo za
postavitev spomenika je leta 2016 dalo
Veleposlaništvo Republike Slovenije v Zagrebu, ki je
v sodelovanju s Slovenskim domom Zagreb
postavilo spomenik. 
Po kulturnem programu sta predsednik Republike
Hrvaške Zoran Milanović in predsednik Republike
Slovenije Borut Pahor slavnostno odkrila spomenik
dr. Francetu Prešernu. Predsednika sta poudarila,
da spomenik med drugim predstavlja tudi bogastvo
kulturnih vezi med sosednjima državama, Slovenijo
in Hrvaško ter prijateljstvo Slovenije in Zagreba,
mesta, kjer že več desetletij ustvarjajo in živijo
številni Slovenci.
(Vir: Spletna stran Slovenskega doma Zagreb,
Facebook stran Veleposlaništva RS v Zagrebu)

Dan suverenosti

25. oktobra 2021 je minilo 30 let, odkar je Slovenijo
zapustil zadnji vojak Jugoslovanske ljudske armade
(JLA). S tem je bila v Sloveniji dokončno zaključena
osamosvojitvena vojna, Slovenija pa je postala
suverena država. Na ta dan obeležujemo dan
suverenosti, ki pa ni dela prost dan. 
Osrednja državna slovesnost ob omenjenem
prazniku je potekala v Kopru. Slavnostni govornik je
bil minister za obrambo mag. Matej Tonin.
Na dan suverenosti je v Predsedniški palači potekal
tudi dan odprtih vrat. Obiskovalce je sprejel in
nagovoril predsednik Republike Slovenije Borut
Pahor, pred Predsedniško palačo pa je bila
postrojena častna straža Garde Slovenske vojske.
V počastitev državnega praznika je premier Janez
Janša v Parku vojaške zgodovine odprl razstavo
Narodne in univerzitetne knjižnice ob 30-letnici
samostojnosti.
(Vir: https://reporter.si/clanek/slovenija/mineva-30-
let-od-odhoda-zadnjega-vojaka-jla-iz-slovenije-
915278)

Teden otroka

»Razigran uživaj dan« je bila osrednja tema
letošnjega Tedna otroka, projekta Zveze prijateljev
mladine Slovenije, ki se začne vsak prvi ponedeljek
v mesecu oktobru in traja sedem dni. S projektom
se je želelo postaviti protiutež posledicam ukrepov
zoper epidemijo covida-19 in poudariti pomen igre,
igranja in prostega časa. 
Varuh človekovih pravic je ob mednarodnem tednu
otroka opozoril, da je pomembno zagotavljati vsem
otrokom enake možnosti in enake pravice. Poudaril
je tudi, da je država dolžna skrbeti za dobrobit otrok,
vendar v praksi še vedno ni storila vsega za pravo
zaščito otrokovih pravic. (Vir:
https://www.gov.si/novice/2021-10-06-poslanica-ob-
tednu-otroka/, https://www.dnevnik.si/1042974326/)
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Dobrodošli pri nas 2021 

Ministrica za Slovence v zamejstvu in po svetu dr.
Helena Jaklitsch se je 2. oktobra 2021 v Monoštru
udeležila tradicionalne prireditve Dobrodošli pri nas,
športnega srečanja slovenskih športnih zamejskih
organizacij in društev iz zamejstva. 
Športnega dogodka so se udeležili slovenski rojaki
iz vseh štirih sosednjih držav: nogometna ekipa
Zveze slovenskih športnih društev v Italiji, ekipa
Slovenske športne zveze iz Celovca, ekipa Zveze
Slovencev na Madžarskem in ekipa predstavnikov
slovenske skupnosti iz Gorskega kotarja na
Hrvaškem. Ekipe so se v tekmovalnem delu
pomerile med seboj in zmagala je nogometna ekipa
iz Gorskega kotarja, za kar jim iskreno čestitamo!
Samo srečanje je bilo namenjeno tudi krepitvi
medsebojnega sodelovanja in povezovanja ter
izmenjavi izkušenj glede izzivov, s katerimi se
srečujejo slovenske športne organizacije in društva
v zamejstvu. 
Ministrica je ob zaključku dogodka in podelitvi
priznanj vsem sodelujočim ekipam izpostavila
pomen športa pri ohranjanju slovenske identitete v
slovenskem zamejskem prostoru. 
(Vir: https://www.gov.si/novice/2021-10-02-
ministrica-dr-jaklitsch-na-sportnem-srecanju-
dobrodosli-pri-nas-2021/) 

Razstava ob 120-letnici rojstva Slavka
Gruma

V Razstavnem salonu »Ljudevit Šestić« Mestne
knjižnice »Ivan Goran Kovačić« bo od 25. oktobra
do 22. novembra 2021 na ogled razstava »Pišem,
ker pisati moram«, ki jo je Knjižnica Mirana Jarca
Novo mesto pripravila ob 120-letnici rojstva
dramatika in pisatelja Slavka Gruma.
Grum je del svojega življenja preživel v Novem
mestu, novomeška knjižnica pa v posebnih zbirkah
Boga Komelja hrani Grumovo zapuščino. 
Slavko Grum je eden od najpomembnejših
slovenskih dramatikov, ki je, zlasti z dramo Dogodek
v mestu Gogi, za katero je leta 1929 prejel nagrado
na literarnem natečaju, ustvaril enega izmed vrhov
moderne drame 20. stoletja in se zapisal med
vidnejše slovenske pisatelje ekspresioniste. V okviru
velikega pohoda avantgarde na Slovenskem s
Podbevškom, Kosovelom, Jarcem in drugimi v
dvajsetih letih 20. stoletja je ubiral povsem svojo
samotno pot.
Med njegovimi življenjskimi postajami ima gotovo
posebno mesto Novo mesto, kjer je preživljal svoja
najlepša, mladostna leta.
(Vir: Facebook stran Gradske knjižnice »Ivan Goran
Kovačić« Karlovac) 

IZVEDENI DOGODKI V DRUŠTVIH                                              oktober 2021

učiteljica Vera Hrga in člani društva, ki jih zanima
lončarstvo in umetnost oblikovanja gline, so se 23.
oktobra podali na Hvar. Tam so si ogledali čudovit
dvorec Tvrdalj Petra Hektorovića, zatem pa se
napotili v Vrbanj, kjer jih je v prostorih Društva
Varbonj prijazno sprejel umetnik Frane Abramović,
ki se ukvarja s keramiko. Ogledali so si številne
razstavne eksponate, nato pa so se po umetnikovih
navodilih lotili sprva ročnega oblikovanja gline,
kasneje pa tudi s pomočjo vretena. Umetnik Frane
je z njimi delil svoje številne izkušnje.
27. oktobra je bilo v društvu organizirano
predavanje Jurice Vojnovića z naslovom Čarobna
Slovenija – Potovanje v osrčje narave. 
(Vir: SKD Triglav, Split)

SKD Triglav, Split

19. oktobra je v prostorih društva potekala otvoritev
razstave slikarjev, udeležencev 13. virtualne
Likovne kolonije Turanj 2020, v organizaciji SKD
Lipa iz Zadra. Ta izjemno lep večer sta s
pozdravnim nagovorom otvorila Cveto Šušmelj,
predsednik SKD Triglav, in Vera Hrga, vodja
Slovenske dopolnilne šole. Poleg otvoritve razstave
je bil organiziran tudi pesniški večer štirih pesnic,
Marije Ivoš in Zorice Buljanović (SKD Lipa, Zadar)
ter Ljiljane Jerončić in Ane Šušmelj (SKD Triglav,
Split). Celoten dogodek je bil posvečen prezgodaj
preminulemu članu SKD Triglav in dolgoletnemu
voditelju likovne skupine društva Ivanu Kosmosu.
Učenci  dopolnilnega   pouka   slovenščine,  njihova 
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Slovenski dom Zagreb

V društvu je bila 6. oktobra otvoritev skupinske
razstave Ples barv – Dance of colours, na kateri so
bile razstavljene slike več kot 20 umetnikov, zbranih
okoli portala Ludvig dizajn. Na slikah so
prevladovali motivi iz narave, urbane vedute in
nekateri abstraktni slikarski izrazi. Razstavo si je
bilo mogoče ogledati do 20. oktobra 2021.
11. oktobra pa se je v Prešernovi dvorani
Slovenskega doma Zagreb odvijal redni občni zbor,
ki mu je predsedoval predsednik Darko Šonc.
Izvedba rednega občnega zbora je bila predvidena
za marec, kot je običajna praksa, vendar je bila
zaradi epidemije koronavirusa prestavljena na
oktober.
V organizaciji Veleposlaništva Republike Slovenije v
Zagrebu in Slovenskega doma Zagreb je 18.
oktobra v Aleji pesnikov na zagrebškem jezeru
Bundek potekala slovesnost ob odkritju spomenika
slovenskemu pesniku dr. Francetu Prešernu.
Glavna govorca dogodka sta bila predsednik
Republike Hrvaške Zoran Milanović in predsednik
Republike Slovenije Borut Pahor ter drugi visoki
gostje. Predsednik Slovenskega doma Zagreb in
Sveta slovenske narodne manjšine Mesta Zagreb
Darko Šonc je izpostavil, da »imamo Slovenci v
Zagrebu zdaj dva doma, stari Slovenski dom
Zagreb na Masarykovi ulici in nov dom v lepem
parku Bundek«, ter se zahvalil Mestu Zagreb,
Hrvaški in Sloveniji. 
(Vir: Spletna stran Slovenskega doma Zagreb)

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

9. oktobra je v društvu potekalo gostovanje MePZ
Motiv in ŽePZ Rože iz Nove Gorice, 14. oktobra pa
so jih obiskali člani andragoškega Društva Pristan iz
Kopra. Dva dni kasneje so v svojih prostorih
organizirali večer filmske glasbe z duetom glasbene
skupine društva Mimo ritma (Zdenka Kallan
Verbanac in Ivan Harej). 23. oktobra pa se je
odvijalo gostovanje MePZ Lisca iz Sevnice.
V mesecu oktobru se je v društvu nemoteno izvajal
dopolnilni pouk za otroke in odrasle, kot tudi vaje
vseh skupin. Dvakrat jih je celo obiskala HRT
snemalna ekipa zaradi priprave prispevka za oddajo
Manjinski mozaik ob prihajajoči 75. letnici društva. 
(Vir: Slovenski dom KPD Bazovica, Reka)

KD Slovenski dom Karlovec

Na prvi oktobrski dan se je odvijala druga delavnica
iz Cikla otroških delavnic v letu 2021 pod imenom
»Spoznaj barve in abecedo«. 
Na Univerzi uporabnih znanosti v Karlovcu pa se je
27. oktobra nadaljeval Cikel javnih predavanj pod
imenom »Znanost, tehnologija, inženiring in
matematika – STEM 4«, in sicer s predavanjem
Damirja Škrjanca na temo »Tesla in inženiring 21.
stoletja«, v organizaciji KD Slovenski dom Karlovec,
Društva Nikola Tesla Karlovac, Univerze uporabnih
znanosti v Karlovcu in Društva Alumni VUKA
Karlovac. (Vir: KD Slovenski dom Karlovec)

SKD Ajda, Umag

Program Dnevi slovenske kulture v Istri je bil letos v
celoti posvečen proslavi okrogle obletnice društva
SKD Ajda. V nedeljo, 17. oktobra so najprej otvorili
razstavo z naslovom »Prvih 10 let Slovenskega
kulturnega društva Ajda Umag«, kjer so s sliko in
besedo prikazali najpomembnejše dogodke društva
od ustanovitve leta 2011 do danes. Sledila je
prireditev v Gledališki dvorani Antonio Coslovich. V
pozdravnem govoru je predsednica SKD Ajda
Danica Bojković govorila o delovanju društva.
Ženski pevski zbor Ajda, po katerem je društvo
najbolj prepoznavno, je pel slovenske narodne
pesmi. Kot ponavadi je tudi tokrat navdušila
Folklorna skupina Ajda. Stalnica na proslavah
društva so učenci dopolnilnega pouka slovenskega
jezika, ki so tudi tokrat z recitacijami pokazali
napredek v znanju slovenščine. Večer so
nadaljevali z druženjem, kulinarična skupina društva
pa je poskrbela, da so se posladkali kar s tremi
vrstami potice. (Vir: SKD Ajda, Umag)

SKD Istra, Pulj

V okviru Dnevov slovenske kulture v Istri je 2.
oktobra v Circolu v Pulju potekal koncert zbora
Slovenčice iz Tuzle. 20. oktobra pa se je odvijala
premierna projekcija filma Aleksandrinke v
produkciji SKD Istra, v katerem igrajo članice
dramske skupine SKD Istra. (Vir: SKD Istra, Pulj)
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SKD Gorski kotar, Tršće

V Monoštru se je 2. oktobra odvijal nogometni turnir
»Dobrodošli pri nas«. Športnega dogodka so se
udeležili slovenski rojaki iz vseh štirih sosednjih
držav, med drugim tudi ekipa gorskokotarskih
Slovencev s Hrvaške. Ministrica dr. Helena Jaklitsch
je s pozdravnimi besedami slavnostno otvorila
športno-kulturni dogodek. Nogometni turnir je
potekal na malem igrišču. Prvo mesto je osvojila
ekipa gorskokotarskih Slovencev, ki so bili pred
dvema letoma tudi gostitelji turnirja. To je bilo že
šesto srečanje in njihovo tretje sodelovanje. Dan se
je zaključil s pogostitvijo, kjer so udeleženci imeli
priložnost druženja v sproščenem vzdušju in s tem
tudi priložnost za izmenjavo mnenj, izkušenj in
pletenja novih prijateljskih vezi.
(Vir: SKD Gorski kotar, Tršće)

SKD Lipa, Dubrovnik

Nova članica društva SKD Lipa Klavdija Jerosimić
se je že na svoji profesionalni poti ukvarjala z
osveščanjem ljudi o zdravem načinu življenja in je
zato poučevanje nordijske hoje smiselno
nadaljevala tudi v svojem novem okolju. Klavdija in
manjša skupina članic društva so se v oktobru
enkrat tedensko podale po urejenih pešpoteh
mestnega predela Babin kuk, ki je v zadnjih letih
priljubljen rekreacijski del mesta. Tu so naredile
ogrevalne vaje in ob Klavdijinih napotkih spoznale in
preizkusile različne tehnike nordijske hoje. Članice
so se dogovorile, da bodo z nordijsko hojo
nadaljevale tudi v mesecu novembru.
Ob tednu otroka je društvo, v sodelovanju z
lutkarsko družino Aster, organiziralo kreativni
delavnici ročnih in naprstnih lutk, ki so nastale iz
recikliranih in odpadnih materialov. Izdelki
najmlajših članov SKD Lipe bodo predstavljeni na
Zimskem festivalu ob letošnjih praznikih. Zaradi
slabe epidemiološke slike v Dubrovniku se je
aktivnost odvijala v manjši skupini.
(Vir: SKD Lipa, Dubrovnik)

SKD Nagelj, Varaždin

Ob Dnevu nacionalnih manjšin, 2. oktobra, so se
Slovenci živeči v Varaždinski županiji predstavili
svojim someščanom. Na dveh stojnicah pred
Mestno hišo v Varaždinu so ponudili kranjske
klobase, dobro kapljico ter sladice, ki so jih po starih
receptih pripravile članice SKD Nagelj. Za lepo
slovensko pesem je poskrbel zbor SKD Nagelj pod
vodstvom Ivane Dolenec. S celotnim programom so
vsaj za trenutek približali Slovenijo vsem prisotnim.
Dogodek je bil dobro obiskan, obiskovalci pa so
slovenski manjšini namenili veliko pohval in lepih
besed. 
(Vir: Facebook stran SKD Nagelj, Varaždin)

SKD Oljka, Poreč

V Istarski sabornici v Poreču je 22. oktobra potekala
prireditev Dnevi slovenske kulture v Istri, v okviru
katere je bila organizirana tudi razstava del
ustvarjalne delavnice »Izmenjajmo veščine« društva
SKD Snežnik iz Lovrana. Ob tem je bilo poskrbljeno
tudi za kulturni program, kjer sta nastopili folklorna
in glasbena skupina Slovenskega doma KPD
Bazovica z Reke. 
(Vir: SKD Oljka, Poreč)

SKD Lipa, Zadar

V društvu SKD Triglav v Splitu je bila 19. oktobra
organizirana Retrospektiva razstave 13. virtualne
Likovne kolonije Turanj 2020 - Barvna čarolija, ki jo
je na ogled postavilo društvo SKD Lipa iz Zadra.
Likovna kolonija je bila sicer v letu 2020 zaradi
pandemije izvedena virtualno. V projektu je
sodelovalo 28 slikarjev, ki so se kolonije, navkljub
nastalim razmeram, aktivno udeležili in naslikali
dela v svojih domovih ter jih kasneje poslali na
virtualni ogled, nekateri pa so tudi v živo sodelovali
v zadrskem društvu.
Razstavo v Splitu je postavila umetniška voditeljica
Likovne kolonije Marija Ivoš, otvoritev le-te in njeno
predstavitev pa so posvetili prekmalu preminulemu
slikarju Ivanu Kosmosu. V kulturnem delu
predstavitve so z recitacijo svojih stihov sodelovale
Marija Ivoš in Zorica Buljanović (članici SKD Lipa,
Zadar) ter Ana Šušmelj in Ljiljana Jerončić (članici
SKD Triglav, Split).
(Vir: SKD Lipa, Zadar)
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NAPOVEDNIK DOGODKOV V DRUŠTVIH                               november 2021      

Predstavljamo vam spored dogajanj, ki so načrtovana v slovenskih društvih na
Hrvaškem v mesecu novembru 2021. Zaradi trenutnih epidemioloških razmer so
dogajanja omejena.

Za podrobnejše informacije se prosimo
obrnite neposredno na posamezna
društva, prav tako jih kontaktirajte tudi
pred samim dogodkom, saj lahko zaradi
epidemiološke situacije pride do
sprememb pri organizaciji dogodka ali
celo do njegove odpovedi. 
Za nekatere dogodke je obvezno EU
digitalno COVID potrdilo, kar je potrebno
vnaprej preveriti z organizatorjem
dogodka. 

SKD Istra, Pulj 

6. 11. 2021 – Izlet društva v Smiljan in na Vrila
Gacke
28. 11. 2021 – Nastop zbora Encijan na prvem
koncertu Glasbenega adventnega venca v Pulju (ob
11. uri)

Kontaktni podatki dostopni na:
http://www.skdistra.hr/sl/kontakt/

SKD Lipa, Buzet

November 2021 – Martinovanje v vinariji Matijašić

Kontaktni podatki dostopni na:
https://www.slovenci.hr/?page_id=507

SKD Snežnik, Lovran

Izlet planinske skupina društva na Platak in Snježnik
je bil zaradi slabega vremena prestavljen, zato se je
del skupine 10. oktobra podal s Poklona na Crkveni
vrh (1101 m). Pridružila se jim je tudi njihova pasja
druščina. Na poti nazaj so se kljub močnemu neurju
in mrazu napotili po Land Art poti.
V prostorih društva so 15. oktobra odprli razstavo
del ustvarjalne delavnice »Izmenjajmo veščine«, na
katero so bili povabljeni predstavniki slovenskih
kulturnih društev iz Istre. Za glasbo sta poskrbela
Kokonić in Trio Lipa iz Buzeta.
Razstavo del pa so 22. oktobra, v okviru Dnevov
slovenske  kulture  v  Istri, za  kratek  čas preselili  v 

SKD Lipa, Buzet

Društvo je 1. oktobra, v okviru Dnevov slovenske
kulture v Istri in v sodelovanju s planinskim
društvom Planik iz Buzeta, organiziralo projekcijo
filma in razstavo o pohodu Silvana Komarja na
Triglav. Silvano Komar je eden najstarejših članov
društva, ki je v 81. letu osvojil Triglav.
(Vir: SKD Lipa, Buzet)

Poreč. Na prireditvi sta nastopali tudi folklorna in
glasbena skupina Slovenskega doma KPD
Bazovica z Reke. 
(Vir: Facebook stran SKD Snežnik, Lovran)

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka 

2. 11. – 3. 11. 2021 – Jesen v Bazovici, otroške
celodnevne delavnice
13. 11. 2021 – Manifestacija Pesem Kvarnerja, v
Češkem domu z gosti (zbori 6 narodnostnih
manjšin)
November 2021 – Razstava »Izmenjajmo veščine«
iz Lovrana
November 2021 – Letna skupščina društva

Kontaktni podatki dostopni na:
https://www.bazovica.hr/?page_id=548

SKD Gorski kotar, Tršće 

Ob sobotah v novembru 2021 – Vaje moškega
pevskega zbora (ob 19. uri)

Kontaktni podatki dostopni na:
https://www.slovenci.hr/?page_id=540
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SKD Ajda, Umag 

17. 11. 2021 – Obisk koprskega Bibliobusa, ki bo
otrokom ponudil zanimivo vsebinsko predstavo na
temo športa in branja oz. za otroke med 12 in 14 let
predavanje na temo socialnih omrežij.
9. – 10. 11. 2021 – Ženski pevski zbor Ajda:
snemanje slovenskih narodnih pesmi za svoj prvi
CD (v studiu Hendrix na Radio Koper - Capodistria)

STRAN 8

KD Slovenski dom Karlovec 

2. 11. 2021 – Otroška delavnica 3: »Spoznaj barve
in abecedo« 
10. 11. 2021 – Predavanje STEM 4, Slobodan
Danko Bosanac: »Osvajanje svemira – mašta i
stvarnost«
24. 11. 2021 – Predavanje STEM 4, Bojan Jerbić:
»Medicinski roboti«

SKD Lipa, Zadar

11. 11. 2021 – Otvoritev razstave 14. virtualne
likovne kolonije Turanj 2021, v prostorih Mestne
knjižnice Zadar – oddelek Arbanasi (ob 17. uri)

Kontaktni podatki dostopni na:
https://www.slovenci.hr/?page_id=543

Kontaktni podatki dostopni na:
https://triglav-split.hr/stiki

Kontaktni podatki dostopni na:
www.slovenci.hr/?page_id=513

SKD Triglav, Split

10. 11. 2021 – 5. Izvršni odbor 
26. 11. 2021 – Proslava 25. obletnice MePZ,
večerni koncert in slavnostna večerja

Kontaktni podatki dostopni na:
www.slovenci.hr/?page_id=549

Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
Podpinjol 43
HR-51000 Reka
E-mail: zveza@slovenci.hr
Spletna stran: www.slovenci.hr

Uredila: Saša Kernjak Zubović
Priprava besedil: Sandra Grudenić, Saša Kernjak
Zubović
Zaporedna številka Mesečnega biltena: 8
Reka, oktober 2021

Bilten je brezplačen. Izdajanje Mesečnega
biltena financira Urad Vlade Republike Slovenije
za Slovence v zamejstvu in po svetu:
Naslov: Erjavčeva cesta 15, SI-1000 Ljubljana
Telefon: +386 1 230 80 00
E-pošta: urad.slovenci@gov.si 

Za vsa konzularna vprašanja se lahko obrnete
na Veleposlaništvo Republike Slovenije v
Zagrebu:
Naslov: Alagovićeva 30, HR-10000 Zagreb
Telefon: +385 1 63 11 011
E-pošta: sloembassy.zagreb@gov.si

SKD Lipa, Dubrovnik 

November 2021 – »Zdrav duh v zdravem telesu«:
nordijska hoja z inštruktorico Klavdijo, enkrat
tedensko v dogovoru s člani društva
November 2021 – »Ljubezen gre tudi skozi
želodec«, Jadranka Ničetić: predstavitev najnovejše
zbirke dubrovniških sladic in receptov ob prazničnih
dneh

Kontaktni podatki dostopni na:
www.slovenci.hr/?page_id=510
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